



PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 26.01.2022 cu privire la alegerea reprezentanților salariaților din cadrul Bibliotecii „C. Sturdza” Bacău.

Potrivit convocării adusă la cunoștință prin comunicare la nivelul fiecărui compartiment organizat distinct în cadrul instituției și prin e-mail fiecărui salariat, în conformitate cu schema de personal aprobată de conducere, Managerul Bibliotecii „C. Sturdza” Bacău a solicitat prezența personalului contractual în data de 26.01.2022, orele 13:00, la sediul instituției din Str. Aleea Parcului, nr. 9, în sala Multimedia de la etajul 1 în vederea:

- alegerii reprezentanților salariaților încadrați cu contract individual de muncă și conferirea mandatului special în scopul de a promova și apăra interesele salariaților;
- stabilirii atribuțiilor principale ale reprezentanților salariaților;
- stabilirii duratei și limitelor mandatului reprezentanților salariaților.

Înainte de a trece la votul propriu-zis s-au adus la cunoștința celor prezenți, prevederile Legii 62/2011*** Republicată, cu actualizările și modificările ulterioare – a dialogului social și prevederile art. 221-226 din Legea 53/2003 – Codul Muncii*** Republicată, cu actualizările și modificările ulterioare.

Totodată, personalul cu contract individual de muncă a fost informat despre faptul că de comun acord cu conducerea instituției s-a stabilit ca un număr de 3 (trei) salariați cu contract individual de muncă să le reprezinte interesele, desemnați prin votul secret al majorității personalului contractual din cadrul Bibliotecii „C. Sturdza” Bacău.

Numărul reprezentanților salariaților cu contract individual de muncă a fost stabilit raportat la numărul de 50 (cincizeci) de posturi contractuale stabilite prin statul de funcții.

Pentru alegerea reprezentanților salariaților prin vot secret s-a trecut la votare, situația prezenței fiind detaliată în „Tabel nominal cu salariații Bibliotecii „C. Sturdza”, care și-au exprimat votul secret în cadrul adunării generale din data de 26.01.2022 în vederea alegerii reprezentanților salariaților” – anexat prezentului proces - verbal.

În vederea alegerii reprezentanților salariaților a fost aleasă o comisie formată din 3 membri: Radu Gabriela – desemnată președinte, Onciu Angela Iuliana – membru și Sabău Gheorghică Casian – membru secretar.

36 (treizecișisase) de salariați și-au exprimat opțiunile prin vot secret, din totalul de 40 (patruzeci) de salariați cu contract individual de muncă.

În urma desfășurării votului, 35 (treizecișicinci) de voturi au fost validate, un vot fiind declarat nul întrucât pe biletul de vot au fost scrise doar cifrele 1., 2., 3. fără a fi specificat nici un nume/prenume.

Situația nominală a voturilor exprimate fiind următoarea: Amărieștii Cătălina – 1 vot, Andone Liviu Cristinel – 1 vot, Ardei Iulian – 1 vot, Balint Liliana – 1 vot, Breșug Mariana – 7 voturi, Ciumașu Mihai Andrei – 2 voturi, Donici Elena – 2 voturi, Duma Margareta – 1 vot, Geangu Aurel Vasile – 1 vot, Ifrim Crina Gabriela – 4 voturi, Ifrim Daniela Geanina – 2 voturi, Lucaci Ileana – 3 voturi, Manafu Diana Mihaela – 6 voturi, Mihăilescu Oxana – 9 voturi, Neacșu Lenuța – 2 voturi, Neculea Gabriela – 4 voturi, **Nica Irina Silvia – 13 voturi**, **Onciu Angela Iuliana – 16 voturi**, Orboiu Liliana – 1 vot, **Radu Gabriela – 10 voturi**, Sabău Gheorghică Casian – 6 voturi, Savin Paula – 6 voturi, Stelea Virginia – 4 voturi, Șuștac Laura – 1 vot, Toma Gabriela Diana – 1 vot.

